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All'Assessore Francesca Guzzon

e per conoscenza
Al Presidente della IX Commissione
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Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Iniziativa " Man vs Spritz"
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

PREMESSO CHE
 
-in un bar situato a Marghera in Via della Rinascita, come riportato anche dai principali quotidiani locali, sembra sia

stata istituita dai gestori del bar la sfida “ Man vs Spritz”, la quale prevede, per i clienti che riescono a bere almeno 10
spritz nello stesso giorno, il regalo di una bottiglia di prosecco.

 
PRESO ATTO CHE
 
-la conseguenza dell’attuazione di questa iniziativa sembra siano numerosi schiamazzi notturni provenienti dal

locale.
 
CONSIDERATO CHE
 
-sfide come questa incentivano i clienti ad ubriacarsi, creando non solo danni alla loro salute ma anche gravi

problemi di decoro e pubblica sicurezza in città.
-il problema del consumo esagerato di sostanze alcoliche, soprattutto nei fine settimana in orario serale, riguarda da
vicino anche i giovani, ai quali spesso viene somministrata la bevanda alcolica nonostante i divieti di vendita ai minorenni.
-l’amministrazione comunale ha tra le sue linee principali del documento unitario programmatico il miglioramento del
decoro urbano e della pubblica sicurezza.

 
ATTESTATO CHE
 
-nel recente passato il bar in questione ha già ricevuto una sanzione amministrativa a causa di alcune irregolarità

relative al numero massimo consentito di slot machine all’interno dell’esercizio e una sospensione della licenza disposta
dal Questore di Venezia per una violenta rissa verificatasi all’interno del locale.

 
SI INTERROGA L’ASSESSORE COMPETENTE
 
-per conoscere quali provvedimenti intenda adottare l'amministrazione nei confronti del bar in questione e quali

misure intenda utilizzare per contrastare le iniziative che incentivano l’utilizzo eccessivo dell’alcool.
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